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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στη Σύμη επί τη 
εορτή του Αγίου Αρτεμίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Σήμερα, Κυριακή 20η Οκτωβρίου 2024, μνήμη του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Αρτεμίου, ο Σεβ. Μητροπολίτης Σύμης κ. 
Χρυσόστομος χοροστάτησε του Όρθρου και τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία στον Ενοριακό Ι. Ναό Αγίας Τριάδος Σύμης, με 
συλλειτουργούς του τον π. Γεώργιο Χατζηχρυσάφη Εφημέριο 
της Ενορίας και τον π. Γεώργιο Κακακιό, Εφημέριο της Ενορίας 
Αγίου Δημητρίου. 
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Τα αναλόγια διηκόνησαν οι Ιεροψάλτες κ. Πανορμίτης Κακακιός, κ. Δημήτριος 
Κοπανίδης, κ. Ελευθέριος Ξηράκης και κ. Γεώργιος Κατρακάζας.

Αναφέρεται δε, ότι ο Σεβασμιώτατος προ διετίας, προσκόμισε και προσέφερε στην 
Ενορία της Αγίας Τριάδος τεμάχιο Ιερού Λειψάνου του Αγίου Αρτεμίου, ο οποίος 
ανέκαθεν τιμούντο από τους ευλαβείς Ενορίτες, τοποθετημένο σε περίτεχνη 
αργυρή λειψανοθήκη, κατασκευασμένη ιδίοις αυτού εξόδοις, προκειμένου ως 
υψίστη ευλογία των κατοίκων, ο πνευματικός αυτός θησαυρός να παραμείνει εκεί 
εσαεί.

Καθ’ ότι ο Άγιος Αρτέμιος είναι Προστάτης της Ελληνικής Αστυνομίας, με την 
παρουσία του Δημάρχου Σύμης κ. Ελευθ. Παπακαλοδούκα, τιμητικής 
αντιπροσωπείας του Αστυνομικού Τμήματος Σύμης με επικεφαλής τον κ. 
Δημοσθένη Κοτσιλάρα, του Διοικητού της Δ.Α.Ν. Σύμης, Συνταγματάρχου κ. 



Γεωργίου Ζιώγα, των λοιπών φορέων και Συλλόγων της Σύμης, πραγματοποιήθηκε 
ιερά Αρτοκλασία, η καθιερωμένη επίσημη Δοξολογία και εν συνεχεία λιτανεία του 
Ιερού Λειψάνου και της εικόνας του Αγίου πέριξ του Ι. Ναού.

Παράλληλα εορτάσθηκε και η Σύναξη πάντων των Αγίων Ιατρών, εορτή ορισθείσα 
με Συνοδική Απόφαση της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου. Η καθιέρωση αυτής της εορτής εκφράζει την ευαισθησία που έχει η 
Μητέρα Εκκλησία για τα θέματα Υγείας, για τον κάθε άνθρωπο που ασθενεί και 
υποφέρει, παράλληλα υπογραμμίζει την προσφορά του ιατρικού και του 
νοσηλευτικού προσωπικού προς τον άρρωστο, ενισχύει την απαραίτητη 
συνεργασία μεταξύ της ιατρικής επιστήμης και της Εκκλησίας, ευαγγελίζει το 
χαρμόσυνο μήνυμα της φιλανθρωπίας, της θεραπείας και της ιάσεως διά της θείας 
χάριτος του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, της αγάπης του Πατρός και της 
κοινωνίας του Αγίου Πνεύματος.



Οι ευχές και οι μεσιτείες των Αγίων Ιατρών ας καταπραΰνουν κάθε ανθρώπινο 
πόνο, ας θεραπεύσουν κάθε ασθένεια και ας προστατεύσουν και ενδυναμώσουν 
όλους τους ιατρούς και θεραπευτές, μαζί με όλους εκείνους που μεριμνούν για την 
ψυχική και σωματική Υγεία, ώστε να συνεχίσουν το θεάρεστο έργο τους.

Τέλος, με την μέριμνα του δραστήριου Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της Ενορίας 
και των κυριών αυτής προσφέρθηκαν στους πολυπληθείς εκκλησιαζομένους καφές 
και πλούσια πατροπαράδοτα κεράσματα στις αίθουσες και το προαύλιο του Ναού, 
προκειμένου το κλίμα της πνευματικής χαράς και ευφροσύνης, να επισφραγισθεί 
και με την ευλογημένη ευκαιρία της διαπροσωπικής επικοινωνίας και επαφής των 
ανθρώπων.


































